3aoauu na oeurcenue
. 6 NPOMUBONOTIOINHCHOM

HanpaeieHuu.

[Mpe3eHTaUus yunTensa HayanbHbIX KnaccoB 3
bepeayLkon CeeTnaHbl BUKTOPOBHbLI
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YrnnTtKa non3eT co

CKOPOCThbIO
5 M/4. Kakoe paccTosaHue
MOHA npeogoneetT 3a4d Yy?




Yepenaxa 3a 10 MUH
nponon3et 40 m. C Kakou

CKOPOCTbIO NON3ET

yepernaxa?
40 : 10 = 4 (M/MWH)




Bepbntog nepeaBuraeTcst no

¥ nycTbiHEe CO CKOPOCTbIO 9 KM/Y.
32 Kakoe BpeMsi OH MPonaeT 54 |

N







1) 5+ 4 =9(km/4) CKOPOCTb yaaneHus
2) 9 x3=27(Km) paccTosiHMe
OTBET: 27 KM.
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1) 5+4 =9 (Km/4) CKOPOCTb yaaneHus
2) 27 : 9 = 3 (4) Bpems i
OTBeT : 3 vaca. |




1) 27 :3 =9 (km/4) CKOPOCTb yAaneHus |
2) 9 — 5 =4(Km/4) CKOPOCTb BTOPOro neLuexo )
' OTBeT : 4 KM/\. |
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Hautu paccrosHue mexay
aBToMoOuMnNAaAMM 4Yepe3 2 4yaca?




£ 1)60 +50 =110 (kM /4)—
8 CKOPOCTb YOAMNEHUSA

S 2) 110 x 2 =220 (kM )
# OTeeT : 220 KUITOMETpPOB.




220 Km

C Kakou CKOpPOCTbLIO ABurancs
BTOPOU aBTOMOOUNUCT?




1)220 2=110 (km /4 )—
ol CKOPOCTI: YOANEHUA >
- 2)110 60 =50 (Km/4) ._

- OTteeT : 50 kunometpoB B yvac. B




60 KM/ vy 50 km/ y
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Yepe3 Kakoe BpeMs paccTosiHue

cTaHeT paBHbIM 220 Km ? ’




1)60+50—110 (KM /4 )—
oil CKOPOCTI: YOAJTIEHNA
,, . 2)220:110=2(4)

4 OTBeT : yepe3 2 yaca.




>

CTpeko3a u 6a60uKa OJHOBPEMEHHO HOJIETENN APYT 3a APYTOM K
‘pomanike. Paccrognue mexny Humu coctapisiio 500 M. CkopocTh:
- 6abouky 6pu1a 50 M/MHH, @ CKOPOCTB CTPEKO3bI — 90 M/MUH. 2
g Ycneer i 0abouKa JONETETh K LBETKY PAaHbIIE, €CIIM OHA
"HAaXOAUTCs Ha pacCTossHUU 450 M OT HEro?

90 Mm/MUH










